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POČEO PRVI KONGRES HRVATSKIH ZNANSTVENIKA 
IZ ZEMLJE I INOZEMSTVA 

Sanader: Radman ima moju punu 
potporu 

ZAGREB - "Akademik Radman ostaje u 
Hrvatskoj i ima moju punu potporu da u 
Splitu zajedno pokrenemo MEDILS. To je 
humani projekt iza kojega stoji Vlada, 
resorno ministarstvo i ja osobno", istaknuo je 
novinarima premijer Ivo Sanader, 
komentirajući 'slučaj Radman' i najave o 
znanstvenikovu navodnom povlačenju iz 
ovog projekta. Akademik Radman nije došao 
na kongres zbog ranije preuzetih obveza, a 
sudionicima kongresa uputio je pismo 

potpore. Premijer Sanader je odbacio, kako je rekao, način na koji se akademika 
Radmana pokušalo javno diskreditirati te kazao kako se s njim čuo telefonom. 
- Akademik Radman častan je čovjek, veliki domoljub koji je sve svoje veze u 
inozemstvu stavio u funkciju pomoći Hrvatskoj - istaknuo je Sanader, jamčeći svojom 
riječi da "Institut ide dalje". 

Prvi kongres hrvatskih znanstvenika iz zemlje i inozemstva pod geslom "Znanjem 
izgradimo Hrvatsku", na kojemu se okupilo više stotina znanstvenika iz domovine i 
dijaspore, počeo je u utorak. Kongres se održava do 19. studenog u Zagrebu i Vukovaru, 
a sudionike, među kojima je oko 150 uglednih hrvatskih znanstvenika iz 17 zemalja, na 
početku je pozdravio te i službeno otvorio skup hrvatski premijer dr. Ivo Sanader. 
Hrvatskoj znanstvenoj eliti pozdravne su riječi, uz ostale, uputili i hrvatski predsjednik 
Stjepan Mesić, predsjednik Hrvatskog sabora Vladimir Šeks te ministar znanosti, 
obrazovanja i sporta Dragan Primorac. Kako je kazao Primorac, Hrvatska je treća zemlja 
na svijetu, nakon Indije i Izraela, koja je sličnim kongresima povezala znanstvenike u 
domovini i inozemstvu. Skup hrvatskih znanstvenika, prema njegovim riječima, ima za 
cilj povezivanje i stvaranje mreže znanstvenika u Hrvatskoj i izvan nje te snažno 
zajedničko lobiranje za Hrvatsku, utvrđivanje smjernica gospodarskog i općeg razvoja 
zemlje, ali i stvaranje preduvjeta za edukaciju naših mladih na prestižnim svjetskim 
sveučilištima. Skup završava potpisivanjem deklaracije u Vukovaru. 
- Europska unija, najnapredniji dio Europe kojemu težimo, svojom je filozofijom u 
idućem razdoblju odredila sintagmu "Znanje kao temelj ekonomije", odnosno razvoja 
društva. To je ono čemu i Hrvatska teži - istaknuo je na otvorenju premijer Sanader. 
Hrvatska se, kaže, nalazi pri kraju procesa koji treba biti okrunjen ulaskom u EU, a to 
znači da dolazi vrijeme kada političke odluke i napore trebaju zamijeniti napori 



znanstvenika. Hrvatska želi ući u EU kao zemlja znanja, te stoga Vlada, unatoč 
restrikcijama proračuna, ulaže sve kako bi se povećala ulaganja u obrazovanje i znanost 
više nego za ostala područja. 

- Proračun za obrazovanje i znanost u idućoj godini iznosi oko 8,7 milijardi kuna, što je 
povećanje za 4,3 posto ili 356 milijuna u odnosu na ovu godinu. Naš je cilj da do 2007. 
godine taj proračun bude veći od deset milijardi kuna - najavio je premijer Sanader.  
Istaknuvši kako je impresioniran fondom znanja okupljenim na kongresu, predsjednik 
Stjepan Mesić je naglasio da je znanje danas temelj cjelokupnog društvenog razvitka te 
"tko danas zaostane, zaostaje zauvijek". 
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